

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ  
Усольского муниципального района Иркутской области  
**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ**  
**«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 20»**  
**(МБОУ «СОШ № 20»)**  
п. Усолье-7, Усольский район, Иркутская область, 665457  
E-mail: cdsschool@mail.ru  
ОКПО 41758186, ОГРН 1023802143320, ИНН 3840004824, КПП 385101001

---

**Отчет о проведении недели профилактики наркозависимости  
«Независимое детство!», приуроченной ко Всемирному дню борьбы с  
наркотиками и наркобизнесом (1 марта)**

Сроки проведения: **24.02.2025 по 28.02.2025**

**Неделя проводилась с целью:** снижения рисков возможного употребления обучающимися психоактивных веществ.

**В задачи данной недели входило:**

— выявить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления психоактивных веществ;

— сформировать у обучающихся отрицательное отношение к употреблению психоактивных веществ; — расширить представления подростков о замещении употребления психоактивных веществ созидательной деятельностью;

— помочь обучающимся в формировании навыков проявления силы воли и принятия собственных решений;

— проверить уровень усвоения информации.

В неделю принимали участие обучающиеся 5-11 классов, родители, педагогический коллектив.

В рамках профилактической недели, приуроченной ко Всемирному дню борьбы с наркотиками и наркобизнесом, был оформлен информационный стенд о вреде и профилактике употребления наркотических веществ, а также среди учащихся проведен конкурс плакатов «Мой выбор - ЗОЖ!».



В старших классах проведен опрос на уровень информированности о вреде и последствиях употребления наркотических веществ. По результатам анкетирования можно сделать выводы о том, что учащие на высоком уровне ознакомлены о вреде и последствиях употребления наркотических веществ, а также абсолютное большинство утверждает что никогда не пробовали наркотические вещества и в дальнейшем у них нет ни интереса ни желания их попробовать.

Организован просмотр и обсуждение роликов социальной рекламы, направленных на профилактику употребления наркотических веществ и пропаганду здорового образа жизни. А также видеофильма «Наркотики! Секреты манипуляций!», целью просмотра которого являлось повысить уровень осознанности учащихся всю опасность употребления наркотических веществ, а также сформировать умение противостоять пагубной зависимости.



Среди обучающихся распространены листовки и буклеты о профилактике наркозависимости и пропаганде здорового образа жизни, а также с информацией об уголовной и административной ответственности за употребление, хранение, и распространение наркотических средств.



В 5-11 классах для обучающихся проведены тематические классные часы на темы: «Здоровый образ жизни», «Профилактика вредных привычек» с целью дополнить представления о вредных привычках, способствовать воспитанию отрицательного отношения к наркомании, побуждать детей к сопротивлению вредным привычкам, учить противостоять давлению сверстников, развивать критическое мышление, воспитывать активную жизненную позицию в положительном отношении к здоровью как величайшей ценности.



На протяжении недели обратившимся учащимся оказывалась вся необходимая правовая, психологическая и информационная помощь, проводились индивидуальные беседы и консультации.

Таким образом, в течение недели профилактики наркозависимости «Независимое детство!», прошедшей с 24.02.2025 по 28.02.2025 в МБОУ «СОШ №20», был проведен комплекс мероприятий, направленных на снижения рисков возможного употребления обучающимися психоактивных веществ. Организаторам профилактической недели удалось выявить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления психоактивных веществ, у обучающихся сформировано отрицательное отношение к употреблению психоактивных веществ, расширили представление подростков о замещении употребления психоактивных веществ созидательной деятельностью, а также помогли обучающимся в формировании навыков проявления силы воли и принятия собственных решений.

Социальный педагог

Мосина Ю.А.

05.03.2025